N = 0l & AF & F Al A

SN A=
M FooI= T

el FOHOINE (B9 &2

SNBSS - MEAY - BES 04l &k 24

=

i

J2H
Es
S
Ol
0y

At2| = K| 2t 59,749,201 55,794,760 3,954,441
28,075,875

710,000

437,715
2,078,379
9,359,999
19,087,233

Sl W

H [

=

=X 7,413,928 7,872,278 A458,350
2,857,117

256,320
1,550,325
2,750,166

= Hl A W

04
2
e
=
Ot

7,413,928 7,872,278 A458,350
2,857,117

256,320
1,550,325
2,750, 166

= H1HD 1

== (I1x) 307,647 640,939 N333,292

215,353
92,294

=

301 et as 307,647 640,939 A333,292

= 215,353
Al 92,294

o2 307,647 640,939 A333,292
=2H(7054) 307,647

= 215,353
Al 92,294

ZHOH QI KA & Y| 2,520 3,030 2510

= 2,016
Al 504

301 et as 2,520 3,030 A510

= 2,016
Al 504

01 AlSI B R =252 2,520 3,030 A510

OZ O QI LA BHH (2 2,520
2 2,016
Al 504

ZOHQ S S &SI 2,516 3,400 A 884
= 1,258
Al 1,258

301 et as 2,516 3,400 884

= 1,258
Al 1,258

o= 2,516 3,400 A884
ZlehH] (158Y) 2,516

= 1,258
Al 1,258




SN A=
M FoQI=

el FOHOINE (B9 &2

SNBSS - MEAY - BES 04l &k 24

=

i

J2H
Es
S
Ol
0y

Z0Hel 2l = | 170,740 157,809 12,931

136,592
34,148

= W

301 et as 170,740 157,809 12,931

136,592
34,148

= W

01 Al 2 & E %=5ll= 170,740 157,809 12,931
OFelo =4I (492F ) 170,740

136,592
34,148

= W

N
2
°
e
o

,870,960 2,525,103 A654, 143
,309,672
280,644
280,644

e

= H W

w
2
e
e
i
0r
ol

,870,960 2,525,103 A654,143
,309,672
280,644
280,644

—

= N W

01 Al 2E & =513 1,870,960 2,525,103 A654,143
= ,870,960

,309,672
280,644
280,644

A
3
(@)
02

= NN

ZOHotS IS 179,820 247,200 67,380
125,874
26,973
26,973

= Hn W

307 212+01 o 179,820 247,200 A67,380
125,874
26,973
26,973

=z HnH

= 179,820 247,200 AB67,380
SHEXZ(75Y) 153,900

107,730
23,085
23,085
Ooooge(6Y) 14,400
10,080
2,160
2,160
OR2 Melarg(12g) 11,520
8,064
1,728
1,728

= H W

= Hn W

= H W

ZOHI 2RI+ 6,286 8,325 22,039
5,029
1,257

= W




SN A=
M FoQI=

el FOHOINE (B9 &2

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

301 et as 6,286 8,325 22,039

= 5,029
Al 1,257

= 6,286 8,325 A2,039
|+ (40%) 6,286

5,029
1,257

= W

SHEZ0HQ FEHIHE 19,000 19,000 0
9,500
4,750
4,750

= N W

402 212201 & 19,000 19,000 0
9,500
4,750
4,750

= Hn W

19,000 19,000 0

19,000
9,500
4,750
4,750

O
il
Q
i

2
o
e
b=l
I
0 H
P

2
e
i
12
=
FA
@
N
4

= HnH

04
2
e
o
O

,736,011 1,362,593 373,418
795,208
113,601
827,202

= HnH

307 212+01 A 1,736,011 1,362,593 373,418
795,208
113,601
827,202

= H W

05 2ItRIE = 1,736,011 1,362,593 373,418
Ozl &&= (238Y) 1,736,011
795,208

113,601
827,202

= H W

HEHHASLHIE 5,000 0 5,000
3,500
750
750

= H W

301 et al= 5,000 0 5,000
3,500
750
750

= MW

& = 5,000 0 5,000
OGEHMAEAHIS(5) 5,000
3,500

750
750

= HnH

ZOHAIE HASH 55,000 48,000 7,000




2A:
c EOfeI=EX
cHe:

X ZH
S =

At = X ot

O AHS

SNBSS - MEAY - BES

22
J2

20
B
2

= NN

44,000
5,500
5,500

307 212+01 ™

= HnH

55,000
44,000
5,500
5,500

48,000

7,000

10 At S X2 X

OZMA=XAE ==X HHSH

= HnH

55,000

55,000
44,000
5,500
5,500

48,000

7,000

= H

36,000

18,000
18,000

48,144

A12,144

101 el Hl

=z H

36,000

18,000
18,000

48,144

A12,144

=

36,000

36,000

18,000
18,000

48,144

A12,144

ZojerE o X &

= H

22,316

7,158
15,158

451,207

A428,891

=z H

12,316

5,658
6,658

31,207

A 18,891

= H = M = M

=z H

12,316

3,504
1,752
1,752
2,400
1,200
1,200
1,500

750

750
3,912
1,956
1,956
1,000

31,207

A 18,891

= H

5,000

1,500
3,500

410,000

405,000

5,000
5,000

410,000

405,000




SN A=
M FoQI=

el FOHOINE (B9 &2

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

1,500
3,500

=

405 Xp&HF SHI 5,000 10,000 /5,000

01 ML =S HSHI 5,000 10,000 /5,000
2l HE 23 5,000

XAl- 2,203,324 1,782,790 420,534
256,320
978,416
968,588

= H A

301 et A= 7,000 0 7,000
3,500
3,500

=z H

01 A2l 2& X +=0ll= 7,000 0 7,000
OEAEEHM LAAKMEI(1E) 7,000

3,500

3,500

=

307 212+01 A 1,996, 324 1,662,790 333,534
256,320
874,916
865,088

= H AL

10 A2l S A2 X 1,996,324 1,662,790 333,534

OZO0Hel MEAS2HEHI(114) 826,120
652,179
173,941
O MATHEAI LSS (10HA) 275,000
133,260
8,480
133,260
OAZEMS ARSHH 2SHI(1HA) 121,000
53,700
6,800
60,500
O3t dE 2ZHI(10H2) 126,000
60,000
5,650
60,350
OFAESAIE 22 HI(2004) 148,840
43,728
105, 112
OZHe SSMEINE 2HHI(1HL) 35,000
9,360
2,000
23,640
OZOMHAZXAIE SAR=Z(45E) 117,000
55,600
61,400
9,125
4,563

= H = H A = M A = H A =M

= H1 AL

= H

O
0%
2
o
0z
i
=
x
H
iy
o
=}
g
1
on
=
02

H




SN A=
M FoQI=

el FOHOINE (B9 &2

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

z
12
=1
R
121
==
El
i
u

Al 4,562
OQZ el SXIAIE 2AHI(36Y) 3,287

986
2,301
QL SXIAIE EH2AH(36Y) 360
180
180
OZMA=RAIE 2S 22HI(36Y) 360
180
180
OZOMCIHOYAA XJHEHSS (1HA) 45,000
13,500
31,500

ZOHQIDIEXJAME 2 S (1) 85,000
OZZHOHCIMIT Atefl2el(2Y) 78,000
31,200
46,800
OZSEZMHAXNE U HE (1) 120,000
48,000
72,000
OZOHQHOJ Al & E 4= AH(1IH A ) 6,232
1,870
4,362

= = H = H

=

= H = H

= H

401 AIEHIZL S THYI 3,000 0 3,000

1,500
1,500

= H

01 A& H] 3,000 0 3,000

OZZHMC s BHAAE X (1HL) 3,000
1,500
1,500

|0

=

405 AHaHF S 197,000 0 197,000

98,500
98,500

=z H

01 A&t = SF SHI 197,000 0 197,000
OsE&Me s X (1) 197,000

98,500

98,500

=

HH= (XHRS) 296,336 0 296,336
= 207,435
Al 88,901

301 et as 296,336 0 296,336

207,435
88,901

= W

01 ALl 2 & E %=5ll= 296,336 0 296,336
ArRIH O == (679 ) 296,336

207,435
88,901

= W




oF
R’

ok
o]

EEE
RIO=
I o) o)

= =

AtZ]
&0
&0

SN

2
o T
=

o o o (@) o © o o o
(e} Al [eN) < < o o (&)
X — — N N ~ <« <«
A0 3 LQ L ) ) ® - -
Ko < < < <
E
o
[} ([e) () (@) (=) (<o} o o o
%) = = ls2) S | e S
[ep] [Te) [Te) — (ep] (@) (ep]
— o o < ~ | o N~
(2] — — o <t (Y] [aV)
<
KIS
o O O Al O OO0 © ©O© O O AN OO O Al O OO © O o o [N ToRNTe) o o O o O O O O ©O O O O o o o o
D 0O — W ANl —OoO|lAN NN — O MO DO IFT| WM MO M O OO O o — — o — o o O o O O O O O O O O o o o o
N QY@ 0ol 0o QoN® N O o OQQ T QANN TOlIOIQ Q 0w o ® o 0009 9 © O S
o — M W0 0 M  —|Wn Wuv M — L ~— OO MW O N < AN o — O «Q o O x O — [QVE N o o™
N~ [ 2Nde] < T oo ™ [QV) O M|IAN — 0O ™M D — N~ < [V N (V)
ol - = e\ —~ AN v — e —
3
<
=
muH=< H =< H =< U< H =< H =< muH=< H=<
ar
0 _
_ 0}
Al o s i
: 3 - W
- < T w ]
3l = — <+ owl oo - = RO
< — 80 - = [S] S o
— ~ Te) :A._ n = i) E3 == = _|_@.._
IF = - < O O =
I 380 Ol = W = — aJ
= — ol Wow o S ~ — 0f W ol =
B3 - pa E e = oy U gy 0 — — = [
. - = ur R Ul = AU = R0 = R RS
—~ o = A o S W= JooZ @@ R 0
= «® ) oK — = Mo =~ = 20 0l — = K
nn Z OF Jo 0 no s = = =) R oo
) B 00 H = B o M T3 sl s @ s ks X W
o F o<k K ol 3] 3] t QoS5 =S ES SR O
5 o RIS H = = = mie o srmbdl R OOUH S F
R0 <0 K0 KO KJ = KO KO KO X |k o T KO M KO 30 O 30 M 30 & 130 RO X0
H. ol ™ iyl o o Ko X0 on H|IH S W R K KR/ X O K B R R A X
{0 o oJ ol — ~J ol KK =) ol 3 o [ig RO < R | | | | | | | | < |
&0 20 all =< O al =z O O O )| ol |< O ® O O
. oJ — — N~ o ol — | = o
et o o o — = o |o —
3 S ™ [<p) S ™
I+ K0 K0




oF
R’

ok
o]

EEE
RIO=
I o) o)

= =

AtZ]
&0
&0

SN

2
o T
=

e

A 15,006

211,200
1,500

A5,306

no
Klo
E
D
(<o) o o o (<o} [aN] [qV] [V}
o (@) (@] o o N~ N~ N~
«Q o N < A N[ ®]|®
© Al D (@] (<o} (e} [ [ep]
Lo [aV) [Ye) (ep] (5] (ep] — —
LH3r A
uiled!
KIS
o o o o o o o o o o W0 | o o o o o o o o o o o o o o o O O O OO O uuwu o o o [aN] [aN] [aN] Al o
(] [e] [} o (] o (] o o D — — | O (@] (] (@) [} o o [e] o () o o (] [$P] o OO O OO M — — O (] (=] N~ N~ N~ ™ o
B OO 0o o 9 QN WL o N OO o W o o o O 0o 00NN ©O©O © [N S O
- — OO M — MO N oo ™ — — Ol A 0 T — M O O O O 1O O o™ O 0 - F O ANNMm o< o ()] [ee] < 0 w0
4A|_. — mm [aN] [aN] <t [aN} — < Al ($p] (ep] — —
3
<
=
H H=< H =<
olr
X0
Bl 0
. A 30
H =< 0K
ol -
= = i R - B
= oll pad [P ol
i3 o 31 i) wm S =) 0
= 1 E=| I T I E =
. | 30 Wl S o ol o
= ol | D 0k S < #0 W) ~J = W
= > &) 30 = = B R OHMr ~ K] =
ol 0 ) 0H 70 oJ I MY ol ~
— K = = 3 S = 5w 0 3
ok il = = = KO = = = = —
o] KO0 ar =) o 3 20 =) o
0 Al & S KO ~ & K0 o or K0 i)
- 70 R0 =) = 3 IS) KO & A © =) Ar £l
wl ! ! Al il = 0 RO K0 = R
R0 =] O =< O O O O O = O @) r <
. N~ ™ o oJ —
=) S — = o
X @ 0
K0

1,000
1,000




SN
X XH
(==l

cHe:

At = X ot

=X

O AHS

SN EH . S(E) - M2

A - B2

22
J2

20
B
2

faly

|
oA
£
ro
>

v
2
I
KU o
RS
[z
1%
(=4
2

-~

O
H0

D¢ 4 0d 0
S 4

e oo

00 JY it

02 Jx I
N
02

= b

o
o
0K

H0

O

0 oK
= oy

0]

oy

He

tor
fO
oy

3,000

432
6,440
1,400

5,040
4,000
4,000
4,000

4,000

202 O4H|

14,400

14,400

01 S LA bI

14,400
14,400

14,400

6,000

7,000

A 1,000

6,000
3,000
3,000

7,000

1,000

b
)
Jt
>

= H MO 0 W

25,039,400
16,026,845
560,000
404,699
2,326,141
5,721,715

25,148,985

A 109,585

L
-

eISXIAIE 2

> H1 AL o

3,347,260

188,750
560,000
345,600
371,458
1,881,452

3,538,080

A 190,820

[=)
o
ton
1]
oy
Hu
00
]
o

= H1 A 0 W

2,920,000

150,000
560,000
345,600
352,083
1,512,317

2,680,000

240,000

307 212+01 o

= Hl AL JY

1,880,000
150,000
345,600
272,083

, 112,317

—_

1,280,000

600,000

3,200,000 & 40074 £

1,500, 000& 4009 2

= H A

H

—_

,880,000
1,280,000

345,600
32,083
902,317

600,000
150,000

1,280,000

600,000




SM: AEISR
. Lol=x

Rl == XAIE 2el (98

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

240,000
210,000

=

401 Al HI Y 21 50,000 0 50,000

01 Al H] 50,000 0 50,000
ogdtazd X0 50,000

402 BI2tX=01 & 990,000 1,400,000 A410,000
560,000
80,000
350,000

= H 0¥

01 BIZtA=2E = 990,000 1,400,000 410,000
S &M= 90,000

63,000
9,000
18,000
OHiototssl & M= 100,000
70,000
10,000
20,000
OUsZz<(0t23&) MAS 142,000
99,400
14,200
28,400
OsEd (023 MAS 150,000
105,000
15,000
30,000
OZ2g szl 2= 508,000
222,600
31,800
253,600

> H1 e > Hl e > H1 oY

= H1 o

> 1 oy

LORAANE NS 79,710 227,310 A 147,600
38,750

19,375
21,585

=z HnH

N
o

2,210 0 2,210

3
H0
02
x| =

| 2,210 0 2,210

=
O | e
0
Ho
02

Xl
IEYRASAHIA 1,473.2H=+1,500& 2,210

401 Al EHIZL S 0HY

77,000 0 77,000
38,500
19,250
19,250

= H W

01 A& H 77,000 0 77,000
O NSBRAA B2 (14) 77,000
38,500

19,250
19,250

= N W




SAM ASISAIY
Hz: Lol=]

&2l L= XAIE 2el (ctel: &
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
402 QI2E X201 ™ 500 227,310 N226,810
= 250
= 125
Al 125
01 QX2 EX 500 227,310 2 226,810
OFL22 243 AEALH| 500
= 250
= 125
Al 125
Lol=X g 22 95,162 93,562 1,600
201 L2 10,162 10,562 A 400
01 AR 2t eld| 5,162 5,162 0
Oget=gH| 5,162
—Lol=sXzgd 2l ARS 5,000
—22X AYorMZte| CHe
4,500 x 12«3 162
02 2244 5,000 5,400 A 400
O=32=22AAl 3,000
—Lo=Xg2 MIANEZ
250,000& = 12& 3,000
OAN&ZEHl |Xb 2,000
—Lo=slz2 & F2E AR 2 2,000
301 YR A 10,000 10,000 0
12 J|Et2 43 10,000 10,000 0
O3z€ MHeES =8 Hd= 10,000
307 2I2toI & 75,000 73,000 2,000
03 At EHHEXZ 15,000 13,000 2,000
OkelgXsl 24l 15,000
10 AlRIS X2 60,000 60,000 0
Ooxoiiszd 15,000
OZdzgoz )z Al 30,000
OZ2gZzNd2dg 15,000
DESEAIL 252,388 267,208 A 14,820
201 ZEt2FH| 39,088 42,208 23,120
01 At 22l 5,608 5,608 0
oggtagY| 5,608
—ZEHTAE 222 7Y 4,000
—BYAZAT ABR U HIHEHA S 1,500
—o24 AgordEe] el
4,500 <128 x2H 108
02 2324l 33,480 36,600 23,120
Oz32= & HAl 20,480




A A= Xt
HH: LolgX]
e©elr LelsXIAE 22 (chel-&a
- _ = MU
SN -3 S2ARAH) - MFAY - BES Ol &F 8 Ol AF o8 BlusZ
—SEEANE EJIR= 1,400,000& 122 16,800
—SEIBANE dot+ERs
100,000& x12& 1,200
—SE3EAE BENEFES
1,000,000 »22! 2,000
—SEIFANE HNEIEAER
40,0002 *12& 480
OAEEH R 13,000
—SESZAIE L IIHA NERXIZE 10,000
—SEIFAE RABHIANLG R 2
150,000& 123 1,800
—SEIAZANL DIt 2A L2
100,000 122 1,200
206 I 2 H 199,800 198,000 1,800
01 M =bl 199,800 198,000 1,800
Oz343dd F/7Y
9,0002IE4*1,850& «12& 199,800
405 TtHats S HI 13,500 27,000 213,500
01 At =S H S8 13,500 27,000 213,500
OZ2&sHEA4 2 wHM  4,500,000+374 %12 13,500
Cedg 3y P25 21,692,140 21,610,905 81,235
= 15,838,095
= 59,099
& 1,954,683
Al 3,840,263
=go=s 16,697, 141 17,525,753 A828,612
= 15,026,981
= 333,933
Al 1,336,227
301 LEE S 16,697, 141 17,525,753 828,612
= 15,026,981
< 333,933
Al 1,336,227
01 M 2R+ E= 16,697, 141 17,525,753 A828,612
OJlzcgd=s 16,697, 141
= 15,026,981
& 333,933
Al 1,336,227
CelEsJlEAMblA 465,190 376,474 88,716
= 306,964
= 67,921
Al 90,305
301 detEs= 15,000 0 15,000
= 7,500
T 3,750
Al 3,750




SH: A
M Lol

el

SN CR(EH) - NRAY - BES el

[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

01 MBI 2EH =052 15,000 0 15,000
OsHLo SSAHdESZ0I(509t+) 15,000
7,500

3,750
3,750

=z HnH

307 212+01 A 450,190 376,474 73,716
299,464
64,171
86,555

=z HnH

S 450,190 376,474 73,716
A

450,190
299,464
64,171
86,555

=
O re
nory
SO
ooz
e H

ek
-
il
>
E
Y

= H W

Lo EEsSEAHIA 514,500 483,133 31,367
360, 150
77,175
77,175

= H W

307 21Z2tol & 514,500 483,133 31,367
360, 150
77,175
77,175

= N W

&= 514,500 483,133 31,367
O =208 X 514,500
360, 150

77,175
77,175

= N W

C=EXAE =2 AHEN 180,000 140,000 40,000

144,000
18,000
18,000

= HnH

307 212+01 o 180,000 140,000 40,000

144,000
18,000
18,000

=z HnH

10 At S X2 & 180,000 140,000 40,000
OeI=XAE =5k HAS0 180,000
144,000

18,000
18,000

= H W

ol xtel ot 20,000 24,350 24,350
2,140
3,600
14,260

= H A

101 212 dl 6,000 6,000 0

2,140
3,860

=M




SN A
=R
L
14

el

2N -3 (AH) - HIRAIY - BHE

R
:
0x
I
=
[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

04 JIZtH 22 NS ES 6,000 6,000 0
OkelgdHel Ot 6,000

2,140
3,860

=M

no
2
e
o
M0
02
=

4,000 5,850 A 1,850

1,600
2,400

= H

o
=

O

M0 40
02
e 4

i
o

4,000 5,850 A 1,850
4,000

490

196
204

3,510

1,404
2,106

!
e o =
o
e
kl
3o
o
02

=

!
Iy
ro
o
]
»
kl
1o
oY
e
t

=

307 212+01 A 10,000 12,500 22,500
2,000
8,000

= H

10 AHRI S X2 X 10,000 12,500 A2,500
]

500,000 2004 2 10,000
2,000
8,000

=

SdEey 235,498 235,309 189

1,084
86,462
147,952

= H A

1,000

1,000

1,000
1,000

1,000

206 M =4l

137,176

138,587

A1,411

62,138
75,038

= H

01 =4 137,176 138,587 AT,411

OsHoetd X120l 104,926
52,463
52,463
Orelgs2x) 30,150
9,045
21,105
OMeial stEAZE A Wil 2,100
630
1,470

= = H

=

301 etE a3 78,322 78,322 0

1,084
22,134

r

H ML




SN
X XH .
S Tt

el

M- ®=Z . Che (5 NEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+
Al 55,104
01 AR EEE0ll3 78,322 78,322 0
OLCIJtEAT 60,0002 1,063 Al CH 63,780
& 19,134
Al 44,646
Oy alct 2,542
= 1,084
Al 1,458
OF&SY DHX HYwSHl 480,000 +x25H 12,000
& 3,000
Al 9,000
307 212+0l & 19,000 17,400 1,600
& 2,190
Al 16,810
10 At =X EX 19,000 17,400 1,600
ouzsgsd 3,000
== 750
Al 2,250
Ot s 16,000
= 1,440
Al 14,560
=018 A} 38,000 35,000 3,000
301 B2 A= 8,000 8,000 0
10 AR HI 2 Ar 2 8,000 8,000 0
OSAHMSUSE ¥ Loogds HAIEA 8,000
307 QI2tol A 30,000 27,000 3,000
03 AFRIEtHIE X = 8,000 5,000 3,000
OLAAHIIRAH 8,000
04 PIZHE AP 22,000 22,000 0
OLologdsiAl & J|gA 22,000
HLASL0 24 401,550 356,550 45,000
= 55,875
& 16,640
Al 329,035
307 2I2tol ™ 401,550 356,550 45,000
= 55,875
& 16,640
Al 329,035
10 AtEI =X 2= 401,550 356,550 45,000
OTSAY PRI (SHAEZTR)
2,750 x260 * 150 107,250
= 24,375
Al 82,875
OdzaY Rz ()
2, 7503 260 x80H 57,200




SN
X XH .
S Tt

el

2
J2

20
R
J2H

Hu
>
0

OZzag 240123 X
2

OMAS THIOH=QIALAHEHE

3,000 «300L x250H

=i

>~ [

16,640
40,560

12,100

225,000

31,500
193,500

TH

IH= Q= XAl E

M0
02

=i

1,370,000

148,500
1,221,500

1,190,000

180,000

307 212+01 A

= I

1,370,000

148,500
,221,500

—_

1,190,000

180,000

= M

—_

,370,000
1,370,000

148,500
1,221,500

1,190,000

180,000

= M

—_

, 770,261

,202,452
567,809

—_

1,244,336

525,925

307 212+01 A

=

—_

, 770,261

,202,452
567,809

—_

1,244,336

525,925

OeI=sXANE 2s82%

= = M = M =

= H

1,770,261
1,288,268
966, 110
322,158
452,400
226,400
226,000
24,273
7,282
16,991
2,660
1,330
1,330
2,660
1,330
1,330

1,244,336

525,925

0x
i

= H AL &0 1

24,756,125
9,189,852
150,000
346,017
1,417,360
5,454,411
8,198,485

20,605,799

4,150,326

0x

i}
=
0x
2

1,785,515

1,347,907

437,608




SA: ARSI XD
Ha: ol4=|
el Ol =X N (B9 &2

SN CR(EH) - NRAY - BES ]

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

= 388,192
Il 346,017
227,554
Al 823,752

in

o
0
i
Ju
0x
i
o
0z
b
He
E
%
-

13,200 7,200 6,000
3,600
1,800
7,800

=N Y

307 21Z2tol & 13,200 7,200 6,000
3,600
1,800
7,800

= mn X

10 MBI SXIEx 13,200 7,200 6,000
O0ts,0d 25Xz 13,200
3,600

1,800
7,800

H0

= mn X

SAL0tEAEA 2 16,347 13,730 2,617

101 212 Hl 16,347 13,730 2,617

04 D12+l 16,347 13,730 2,617

T AFCHAI AFCHS) 16,347

0yl
S
paa
o
i
1

N
it
B o

(ULEIY

50,0002 #2502 1 12,500
50,000& x51F=+1L 2,550
50,0003 » 11 +1 550
3,000 249! 1 747

|
>

|
e M
>

1z
==

o
HO
fon
=
I
bl
0
[z
m
Ho
02

358,724 304,442 54,282
235,777
35,700
87,247

= mn X

307 212+01 o 358,724 304,442 54,282
235,777

35,700
87,247

>y

10 At S X2 & 358,724 304,442 54,282

OU=sts XEHH 2F (1HA) 276,800
193,760
22,097
60,943
14,320
10,024

1,289
3,007
OU=RstE ots&AHE AL e(1Y) 29,464
20,625
2,652
6,187

O
Y
fon
=
o
]
om
ie:
2
>
=
[>
-
>y

= mn X

=N Y




A AR =X
g3 od=A

SR PEESE-L (el &2
: _ o HEC -
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
SEEESEEEENFERED 16,240
| 11,368
= 1,462
Al 3,410
OUREIIE NME SAT 42 (42) 10,400
= 5,200
Al 5,200
OCIRSIIE NAME ASHEB(1Z) 10,000
= 3,000
Al 7,000
ORO0PH= OISTHRSHHEl 2 (10H2) 1,500
C2Es XA 148,700 68,600 80, 100
= 68, 100
Al 80,600
201 YEr2 Y| 42,700 46,600 3,900
= 2,600
Al 30, 100
01 A2 22l 42,700 46,600 £3,900
o=gag 42,700
—ZE0I2X FOSAA BESL(20) 42,000
= 12,600
Al 29,400
—CI2sol RS BASY 700
301 QLA 6,500 2,000 4,500
01 MBI 2 H 4612 4,500 0 4,500
OClHZE0IQR JIEFHSH 300,000 153 4,500
10 BANAIHI 2 &3 2,000 2,000 0
OCIHZE0IYR ASDSE A
100,000 %202 2,000
307 2I12t0| 99,500 20,000 79,500
= 55,500
Al 44,000
04 QRIS AFS X 7,000 0 7,000
OCHREIIS 8H0tY S RI(600Y) 7,000
10 AEI =X 2 X 92,500 20,000 72,500
OOl 82 E012R FANE(100Z) 5,000
= 1,500
Al 3,500
OZE0I2T QETE F2i2
500,0002! *5% *30H & 7,500
OCI2EIISXAME S&AH X2l 10,000
= 5,000
Al 5,000
OCtest Aalis A28 & (1HE) 70,000
= 49,000
Al 21,000




oF)

rd
oF
ol
wl
ER
KKK
oo or
o] X0 X0
=55
X &l oF
IF RO )

N~ N~ N~ < ([e) (] o o © (<o) <t ([e) (@] () o
(0] (a2} [ep] D o o (@] (e} [aN]
2 “ “ @ 212 S <
il 1= = = 73
Klo
E|
D
N~ N~ N~ < o o o o < < (e} o o o o
— by by [ee] D D o o D D < (@] (=) (e} o
< e e A 2l 0w L S| S 2|2
Har | © © ©
m<l
KIS
<t 0O M ™M < 00O O M| < <t 0O M ™M o o o o o o o o o o o o o o o o © 0O O O o o o o o o o o
O N~ AN IO O N~ AN WO W L N~ AW ()] ()] [©)) (e} (@) D o ()] o (] o o o o o o — K O Wu (@] (@) o o (@] (@] o o
AN bYdldbYAdfd dbLbYSAO DO 6H 6O o V[IS|S S|3|e S S 3|vwowy|F|¥ S S F f(3(3
Al N~ ) — Al ) — A A o [qV] AN MO M O M~ — [ep] @ ™M Lo 0 O© << W O M — <t © O AN N < [QV] [aV)
N M T O 0 M T O] D M T O (ep] — — — — — —
5 @ —| 5 ® —[F I & —
3
<
=
mWH=< =< W< M WH=<
< o]
== [ep]
™ x
=] 30 =
or T % Kr
X0 ® o
Y] S 8 &l
5 9 Rr
) [ s 0 R
< I X0 Ot
s K0 <) Ll i} o
= Kr ) — < | . 10
B = W ok U0 zp | 20 5 ﬂ
—_ O 20 oF =3 o € |3 = <
= H N R 2 i W | ok i~ ok
) o ®os W o ﬁ = Ul = % il
i K = T R ol & 1[8 %0 U= - ar = <0
oy 30 H N T |D O M 0 H RO = oy I I 1 IV R AR - T |D o0 W 0 A& | o |
- oH el = U 80 o <k % < W W R <|%|d & &8 3 M 80 (o <k %0 < H|0[D
- <) o s S|l s 805 S KF[KF Z0O| 4 |<u Z0 Z0 30 0 |/ =0 & 8 Z|H|x
"l =] N IR ® | m[oF o 1 0K 1 o[z s |n|<= & & O W Et [ N Y Y -/ g
&0 H al =< O ool |[=x O O a|l< Olal|® O O O . al | =< O O ol | 0
. L N~ o | == o | » — | o = — | = — | o
—_ (e} — o (e} (@) (e} o — pu o (e} (] —
g o <p] 0| N [aY [<p] = N (<p]
I+ S o) X0




SN
X XH .
S Tt

el

NEE!
08 =X
OlE =X H

2
R
J2H

2,000

= H W

11,116
3,058
1,500
6,558

11,140

A4

= H

= W

11,116
5,000

1,500
3,500

6,116

3,058
3,058

11,140

N24

= Y

335,194
106,640

54,106
174,448

267,084

68,110

=X

335,194
106,640

54,106
174,448

267,084

68,110

OF5-P\;

OZ Al

JIE IHHDSHI(1319)

S (6NITH)

CH 222l (20Y)

=Y =N

= H = M = M = H = <

=z H

326,694
126,000
100,800
7,560
17,640
6,700
5,360
402
938
600
480

36

84

24,354

7,306
17,048
18,000

5,400
12,600

1,500
450
1,050
104,000

31,200
72,800

2,000
600
1,400

260,584

66,110




A AR =X
g3 od=A

ol 014 =X CERE
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
REEEPEINEEECICED) 3,840
= 1,152
Al 2,688
O#4 2oL M K| 2/ 5| (3682 39,700
10 #AFAIHI A D 8,500 6,500 2,000
OBIREIIE NS &KX B4(20%) 1,500
OB22IIE Rt S5HHE S (36) 7,000
HAU BRI NE 4,320 11,140 6,820
= 3,456
= 259
Al 605
301 YBrR A2 4,320 11,140 ~6,820
= 3,456
= 259
Al 605
01 ALSl BB E 4513 4,320 11,140 ~6,820
O0tS L SHI(3Y) 4,320
= 3,456
= 259
Al 605
nEe = 11,120 11,120 0
= 3,336
Al 7,784
301 YBrR A2 9,200 9,200 0
= 2,760
Al 6,440
01 ALSl BB 4513 9,200 9,200 0
OOIE2 &F A% U (2HITH) 2,000
= 600
Al 1,400
O0IB2 JI5 & (1Y) 1,200
= 360
Al 840
O0I22 Xt ME2XH(109) 6,000
= 1,800
Al 4,200
307 Q120 1,920 1,920 0
= 576
Al 1,344
10 AtSI =X 2 X 1,920 1,920 0
OUIERIE s2 =20 1,920
= 576
Al 1,344
A3 26,000 24,000 2,000
= 3,900
Al 22,100




D A= R D
MCPEEM
CPEEIE-ES

SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS sl Bl HlRE2
0 & 24
301 etE a3 1,000 1,000 0
10 HAIAHIE &3 1,000 1,000 0
OHEINE WA 50,0003 20 1,000
307 2I2toI & 25,000 23,000 2,000
= 3,900
Al 21,100
04 BIZHHALE = 25,000 23,000 2,000
OAd4oiy &dst 11,000
= 3,300
Al 7,700
OAdZHE s4dus ¢ =2 2,000
= 600
Al 1,400
OgsZdea M 6,000
OIEs2H 6,000
dal2a2H 2 185,850 127,050 58,800
101 21 24H| 14,575 0 14,575
04 JIZHNIZ22XRHSE+ 14,575 0 14,575
Odala Hazc 14,575
= 38,880 255 1 9,915
— =X 38,8803 x53 «1H 2,061
— X 38,880 x 12«1 467
—2tAlH| 3,000 #2554+ 1H 765
—&&3 38,8803 +30€ x1H 1,167
— I =H] 100,000& 23] «1H 200
201 ZEt2FH| 169,275 102,050 67,225
01 A2 22l 109,600 63,550 46,050
SETIER-= 1 25,600
-2 ANFREZTE 2S=F 8,000
—dal 2 SIEAY HA2UHA ARFE 7,000
— S =M 80,000& 3553 1,200
—0del2 ¢t el R =S SHE
1,500& =1, 50004 2,250
—QIE HA=L &AM 40,0003 128 480
— &I . SEAHIOAIS L 22/HI(100H)
260,000 *12& 3,120
—43l& " S48 1,000
—d3a& st=Y 300, 000& »42] 1,200
—OtUHIC U S &3 28 =23
150, 000& 93| 1,350
o2g=¢ 84,000
—0Ads2 2EE(LME)
35,000% *83] x301t = +10& 84,000




A AR =X
g3 od=A

el Ol =X N (B9 &2
_ _ _ N E
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ofl &F o8 Gil it o HRs2
02 ZZ2YH| 59,675 38,500 21,175
OZ2223 % HA 32,000
—0i88l2 MI| MOI4E L SHAEE S 32,000
oot 2| 2,000
0832 TR DA Ll 1,000
0143 Falal (POIA o2 1,000
OAl & =KX bl 25,675
—0iHE2 AL 2 B S 2,400
—0i882 LAALAABRT 2
200,0008 *122 2,400
0832 MIIQE SX2L
200,0008 *122 2,400
—0i882 520 K2
200,0008 *122 2,400
—OlM5 AYFAIL ST
150,0002 122 1,800
—0i882 EHOIX KX 22
200,0002! *102) 2,000
0432 U ¥ HEIS HA 11,375
—0i85 2 weiAs 50,0002 63| 900
405 THAHE S| 2,000 0 2,000
01 XA Y SEFH S| 2,000 0 2,000
ORtM U2 EH S| 2,000
~UsZE 89 400,000 %571 2,000
AYNHRAHE 2 X 83,200 88,200 0
= 44,100
= 13,230
Al 30,870
307 0I2+0| & 83,200 88,200 0
= 44,100
= 13,230
Al 30,870
10 At =X 2 X 83,200 88,200 0
OAYINFNAHE 2% 88,200
= 44,100
= 13,230
Al 30,870
01 & B 65,500 62,500 3,000
= 2,200
Al 63,300
307 01240/ & 65,500 62,500 3,000
= 2,200
Al 63,300
03 AEIEHZES 27,500 27,500 0
OL AR RS HI|BY 11,000




SA: ASI= XD
=L RV
SRRV PEEIE-E (el &
_ _ _ Muo
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 Sl ko HRs2

SPEEREEEIEPIEE 5,500
OSoroi8eta s FIIBo 5,500
OYNCAEI & EH BD| B 5,500

04 QIZ2tHALE = 38,000 35,000 3,000
O0E S0t &AL 7,000
OW&AXNEA iz & u=s 10,000
OCIH0BIHN ¥ RYDS 5,000
OSUEDS 5,000
OG&CH oz 3,000
O0lg=2t 8,000
= 2,200
Al 5,800

ot=s2s 22,970,610 19,257,892 3,712,718
= 8,801,660
= 150,000
&2 1,417,360
= 5,226,857
Al 7,374,733

QEs0lE IS 25 43,143 41,545 1,508
= 17,257
= 10,354
Al 15,532

307 2I2toI & 43,143 41,545 1,598
= 17,257
= 10,354
Al 15,532

10 AlRIS X2 43,143 41,545 1,598
OZSMEIIF(1EE)2Y 43,143
= 17,257
= 10,354
Al 15,532

PLotsLdssY 25,650 24,728 922
= 17,955
Al 7,69

301 Et2ag 25,650 24,728 922
= 17,955
Al 7,695

01 Al 2EH 03 25,650 24,728 922
OULOIE YT+ (158) 25,650
= 17,955
Al 7,695

Ots & & XI & H & 57,465 59,112 A1,647
= 40,225
= 8,620
Al 8,620

301 etz a3 57,465 59,112 N1,647




A AE= XD
HH: oA =]
CHel: OIS S CEER-ED

[ ]

SH M HA(FA) - HRAE -

0x
I
=
[
2
=P
R
12
o
£l
0l%
IS

el

40,225
8,620
8,620

= NN

RS 57,465 59,112 N1,647
OOts2EXEAH HE= 57,465
40,225

8,620
8,620

=MW

OtS=SXAIE dAH=Z0 250,000 267,920 A17,920
200,000
25,000
25,000

= Hn W

307 212+01 o 250,000 267,920 A17,920
200,000
25,000
25,000

=z HnH

10 At S X2 & 250,000 267,920 17,920
OOtS=XAE =5k HAS0 250,000

200,000
25,000
25,000

= H W

>
12
<
O
B
il
Ho
02

,017,526 937,360 80, 166

471,063
226,125
320,338

= H W

307 2IZtol & 1,017,526 937,360 80, 166

471,063
226,125
320,338

= N W

10 ARSI 2 X 1,017,526 937,360 80, 166
OXgots4H 942,126
471,063

188,425
282,638

OXG0otsHE SAHAE 75,400

37,700
37,700

HO
0
=

= Hn N

= M

OtsS = X WA} 156,960 139,920 17,040
109,872
23,544
23,544

= HnH

307 212+01 A 156,960 139,920 17,040
109,872
23,544
23,544

=z HnH

10 At S X2 & 156,960 139,920 17,040
O0ts= X AL 2124d| 156,960

i




A AR =X
g od=h
el OlSES (ehel: =3

[ ]

SNBSS - MEAY - BES 04l &k 24

=1

(R

121
==
El
i
oy

109,872
23,544
23,544

= NN

=
o
=
08
e
0
H
ro
|5
o
ot
Hi

300,000 0 300,000

150,000
150,000

-~

= 0

401 AIEHIZ 2 THYI 300,000 0 300,000

150,000
150,000

o

= 0

01 A& H] 300,000 0 300,000
OCElolord AAXE Tt =(CCTVAEXRI)
50,000,000 *6IH 2 300,000

= 150,000
Al 150,000

0

Ots=XAE JIs22 185,439 0 185,439
92,719
27,816
64,904

= H W

402 BI2tX=01 & 185,439 0 185,439
92,719
27,816
64,904

= N W

"
e
|'U
Pa

HL
A

185,439 0 185,439
SAHl AXI(3MAIE) 185,439
92,719

27,816
64,904

Juone

O
S}
o
=

=
nx
b

s

= Hn W

o
O
J
>
=
ux
H0
02

, 765,506 1,542,910 222,596
,196,000

57,972
511,534

—

= H A

—

307 212+01 o , 765,506 1,542,910 222,596
,196,000
57,972

511,534

—

= H AL

10 At S X2 & 1,765,506 1,542,910 222,596
OOt==XIAI4 2ZHI(3MAIE) ,645,000
,196,000
449,000
1,250

625
625

11,406
3,422
7,984
1,250

625
625

—

Rl

O0tsS=XAIE

M0
O
0P
N
bl
=

=

O0ts=XAIE

i
1z
=

=

OOts=XAIE

i
=
gl
2z
oo

=




A AR =X
g od=h
el OlSES (ehel: =3

[ ]

SNBSS - MEAY - BES 0l &k 24

=1

R

121
==
El
i
oy

OOtsEXAIE SAX=E(41Y) 106,600
53,300
53,300

= H

HeAR20ts K& 1,651,312 1,496,360 154,952
221,360
674,687
755,265

= H A

301 et el = 1,651,312 1,496,360 154,952
221,360
674,687
755,265

= H A

B2 1,651,312 1,496,360 154,952
OJIEAE OIS 25H|(60Y)
120,000 60 « 122 86,400

34,560
51,840

=M

O EASAMU =X SAIHI(7THIT)

200,000& »7HICH*12& 16,800
6,720
10,080

= H

OJIE AN SAHI(43HITH)

20,0003 »43A4ICH =122 10,320
S 4,128
Al 6,192

OJNE /A HITH ==l (43MITH)

70,0003 43 Al CH 22 6,020
1,806
4,214

=

5,000,000 x12H 60,000
6,000
54,000
=4 1,446,172
E.2.35¢ 556,640
556,640
—gssE 2 ASHAXH(XGotsSHEH) 889,532
186,800

88,953
613,779

= H

in

= M A

O22S0tS YatE aA+L2

0,0002 1108 x23| 17,600
7,040
10,560

=z H

ORES0ts 1214 2D1(10Y)

600,000& x10& * 12 6,000
2,400
3,600
O&lA0ts NH&HS FHSHI 2,000
1,000
1,000

=z H

= H




A A= XD
= EIEES
ool OlsE S (ol &2
_ _ _ N E
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Sl aton HRs2
CEUABEANY 29 155,000 155,000
2 150,000
Al 5,000
101 21 24| 34,490 34,490
= 34,490
04 JIZtH22 S E+ 34,490 34,490
ool 21| 1,500,00021 *3% *6 27,000
2 27,000
O+=<¢(3%) 2,000
= 2,000
o4tz 3,240
= 3,240
osNNYS 2,250
2 2,250
201 Lyt Y] 22,360 22,360
2 22,360
01 AL 22l bl 12,560 12,560
Oget=gH| 9,900
—==ZH| 1,500,000 62 9,000
= 9,000
—a#ol2t EtMEH 150,000 3% *23] 900
2 900
o2gsg 1,400
—CHABE 2YAVE IAFH 2T
70,0003 10 #23] 1,400
= 1,400
OEET 7,002 x381 4102 462 1,260
2 1,260
02 2324l 4,800 0 4,800
0Z223 2 HAl 2,400
~Zl 2 HM3l, 2B 23 2,400
= 2,400
OXtgr. & &l 2,400
—Fzegl 400,000 x6 % 2,400
2 2,400
03 A2 HI 5,000 0 5,000
OCBIAEIEAY #A2Y 5,000
2 5,000
202 01t 6,300 0 6,300
= 6,300
01 2401 4] 6,300 0 6,300
OgRFd 20,0003 »3H «15 «63 5,400
= 5,400
Oz DS 150, 0002 %32 x23| 900
2 900




A ARISX 0
= Gg=1
&el: OlsE= oA
SN HB G (BH) - MRAY - BES Aro CEE Hlm= 2
01l & o
206 M=l 1,350 0 1,350
= 1,350
01 M Z I 1,350 0 1,350
oMz 7 450,000 *33| 1,350
= 1,350
207 Ao 15,000 0 15,000
= 15,000
01 22E9H| 15,000 0 15,000
OSEEBAIAE R2=(13]) 15,000
= 15,000
301 et a3 13,500 0 13,500
= 13,500
01 At E2E " =dll3 12,000 0 12,000
OSEEs, Ws, Mal=X 12,000
= 12,000
10 HAAHIE A S 1,500 0 1,500
O#AL HAX 2at 1,500
= 1,500
307 QIz2tol A 20,000 0 20,000
= 20,000
01 92 P =l 10,000 0 10,000
On2dd & o=l 10,000
= 10,000
10 At =X EX 10,000 0 10,000
OSs XAt I 10,000
= 10,000
401 A& Bl 2 CHYI 12,000 0 12,000
= 12,000
01 A& HI 12,000 0 12,000
OSEAEE AMRA 2I2d 12,000
= 12,000
405 KHaHE S H| 30,000 0 30,000
25,000
5,000
01 Rt =S H S| 30,000 0 30,000
OMBRIIDII 7Y S 15,000
= 15,000
Oxte 2 (10H) 15,000
= 10,000
Al 5,000
Helold i 3,640,384 3,232,270 408,114
= 1,614,992
& 770,317
Al

1,255,075




SN
X XH .
S Tt

el

At2| =Xl 2t
Hd=X
olegs

[ ]

M -3 - SHA(SAH) - MEAY -

e

o

OH
i

20
R
J2H

301 et as

= M

404,400

121,320
283,080

327,000

01 A2 EH
2l

PN
[H & H2IMEH(1,320)

= H

404,400

404,400

121,320
283,080

327,000

77,400

307 212+01 A

= N W

3,235,984
1,614,992
648,997
971,995

2,905,270

330,714

02 OI2+H A

10 At3I =X
Ooelo

HI
FA

igal
H
0
EJ
JA
o
e
NS
==
@
S
02

OO0I2I0IE CHMI ARSI 48] (30Y)

@)
=
m
=}
igal
S
=
ry

S| b (3802)

= N W

= N W

= M

= H W

1,800

1,800

900
360
540

3,234,184
2,793,184
1,396,592
558,637
837,955
6,000
3,000
3,000
435,000
217,500
87,000
130,500

4,440

2,900,830

AN2,640

333,354

= H W

9,735,112
4,335,483
2,682,309
2,717,320

10,498,511

AT63,399

=MW

9,735,112
4,335,483
2,682,309
2,717,320

10,498,511

AT63,399

Ob5MIs2lntE (328Y)

OHlIZ oot = (91H)

OAMoI=Ra4EE2(919)

= Hn W

H

= H

H

9,735,112

8,670,966

4,335,483
1,734,193
2,601,290

895, 164
895, 164
38,312
26,818
11,494
130,670
26,134

10,498,511

AT763,399




SN
X XH .
S Tt

el

At2| =Xl 2t
Hd=X
olegs

[ ]

L RE-E

- SHRI(EAH) - NEAY - BE=

OH
i

20
B
2

104,536

= Hn N

2,981,587
1,490,794
596,317
894,476

411,580

2,570,007

= HnH

2,981,587
1,490,794
596,317
894,476

411,580

2,570,007

= HnH

2,981,587
2,981,587

1,490,794
596,317
894,476

411,580

2,570,007

= H W

180,772
40,801
30, 156
109,815

159,696

21,076

301 et 4t

= N W

7,450
3,725
1,490
2,235

7,450

10 AHA

= N W

7,450

7,450
3,725
1,490
2,235

7,450

307 212t0|

= Hn N

173,322
37,076
28,666

107,580

159,696

13,626

02 212+

= Hn W

= H W

=

=

74,152

26,108

13,054
5,222
7,832

48,044

24,022
9,609
14,413

99,170
68,300

14,870

7,435
7,435

16,000

6,400
9,600

73,330

86,366

822

12,804




SH: AEI= XD
o 082X
ool OS2 S (e e

[ ]

SH M HA(FA) - HRAE -

0x
I
=
[
12
2
R
12
o
£l
0l%
IS

el

HEol&

o

F2 ) A 137,190 12,000 125, 190
64,595
29,838
42,757

= H W

402 BI2tX=01 & 137,190 12,000 125,190

64,595
29,838
42,757

= N W

2
O
R
R A
2 i

ES 137,190 12,000 125,190

8,000
4,000
4,000
30,000
15,000
6,000
9,000
99,190
49,595
19,838
29,757

m H
o
0
rig
o
=
x
=
.
k>

®
2
1L
L=
A
él_l:
T
>
S
>

£

=M

@)
=}
m
=}
igal
Ol
=
A

=
k>

= H W

W
H
30
H0
02

311,808 188,160 123,648

165,904
62,362
93,542

= N W

307 21Ztol & 311,808 188,160 123,648
155,904
62,362
93,542

= NN

10 I SXIEx 311,808 188,160 123,648
QIR0 SES2H(7THA) 311,808
155,904

62,362
93,542

= HnH

ots=X2el 210,866 110,780 100,086

1,440
209,426

= H

20,466

7,380

13,086

OlSHIE HXHE(DIZHEIAE ===

474,892,000 *1. 1%

—XS0tSHE 0l1E0ts 2t AMEIA OI2=

4003 »492H « 128

T =

300,000 1400 A

70,0003 32| x8&

14,466
11,786

5,224

2,362

4,200
1,680
1,680

4,980

9,486




A AR =X
g3 od=A

& OtsE= (el &)
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
Oogx= 1,000
—0e0l=0Ie 2FX iz 1,000
02 2244 6,000 2,400 3,600
O0i2l0I3&(=0lEH) CCTV sldE L HIIALS
S (8IMA) 6,000
301 et a3z 35,400 32,400 3,000
= 1,440
Al 33,960
01 Al 2EH 03 15,450 16,300 A 850
OOt==XAIE EEAZ(4HAIE)
15,0003 135 »23] 4,050
OOtS=EXAIE oEole A2(4MAIE)
15,000 1352 13| 2,025
O0E0I=0lAlE HHAMUESEZ
312,500 3090 & 9,375
10 HAIAHIE &3 12,750 12,300 450
OIS=XAE &S 50,000& =135 6,750
Ots=ed & =SXAE SAR WS
100,000& *33| x20H 6,000
12 J|Et2 43 7,200 3,800 3,400
Olts?I& sl 100, 000& #23| x36 % 7,200
& 1,440
Al 5,760
307 2I2toI 45,000 41,000 4,000
04 QIFHALE X 45,000 41,000 4,000
ONdA2ItE 2ol & 2800l ssHe 8,000
O&BIHE 0l AMSLESD| SHOtE &R 5,000
OO elole &AL 26,000
OsZ& HelliMg SUR2s3 6,000
401 A& HIZ 2CHYI 110,000 30,000 80,000
01 A& HI 110,000 30,000 80,000
OO 0lI=0lAId X 30,000,000 *34 A 90,000
ONg0ls0IAE B+ & EH
1,000, 000& *207H 2 20,000
E=A 11,000 11,000 0
307 2I2toI & 11,000 11,000 0
04 BIZtHALE = 11,000 11,000 0
O0Elole Esuda HAES(300Y) 4,000
Ol E|UAR A2 (300Y) 2,000
OE=|0l9 & #AH300Z) 3,000
OBs0ls 221Us(200Y) 2,000
2229 153,890 124,040 29,850




| = X1t

s
0l =X
s

A A

X{ ZH -

o =

oF
R’

ok
ol

=
oS L.

el

e

n0

KIo

Bl w

2,000
2,000

1,050
1,050

26,800
26,800

A 166,031

A 166,031

500

500

500

LH3r
m<l
Rk

5,290
5,290

2,250
2,250

116,500
110,000

6,500

963,371

963,371

3,000

1,000

1,000

=
o

s

<J

7,290
7,290
5,750
5,000

750
1,540
3,300
3,300
3,300

143,300
136,800
136,800
6,500
6,500

1,500
5,000

797,340

m

1,133
91,698
29,122

675,387
797,340

iy

Al

1,133
91,698
29,122

675,387

:ﬁ

iy

Al

3,500

1,750
1,750
1,500
750
750
1,500
1,500
750
750
2,000

P
Al
Jl
Al

clHl

b

Rl
ok

01 At

3

4 x150&

e

2

[=]
=

o
[uind

2Ax11

o
[uind

2|

5,000

2,500 *2, 0005
1,540,000

70,000

[mz]
=]

[uind

%60

o
0
H

t

K0
oy

Rl

55,000

307 212+01 o

J1(800H &)

Ol

pd
ol
s

%2000 A

x50 A

(=}
=
=}

[usd

Olat 250,000

fusild

—4021014f 300,000
)

—39

10 A

%0

or
ok

iof
iy
)
<
&0

X0
o
)
<
RO
o)
Rl
Gy

30
O

o}
[}
OF
K

)
3
K0

el

t

=
o

01 A

30
0

o}
8!
Ok

R

)
<
®0

2,000
2,000

1,000
1,000
2,000
2,000
1,000
1,000

Il
Al
Il
Al
Jl
Al

Eay
=

JEE]

=

Nk

JADN




SN ABE
HH: HAUES
chel: 2AB

A} OH

=1
(R
121

=N X

198,000
40,000
5,000
153,000

188,000

307 21Z2tol &

=X

198,000
40,000
5,000
153,000

188,000

10,000

=X

198,000

198,000
40,000
5,000
153,000

188,000

10,000

=X

51,816
25,908
12,954
12,954

51,816

307 212+01 o

= mn Y

51,816
25,908
12,954
12,954

51,816

o
IH
il
|
0%
H0
02

= Y

51,816

51,816
25,908
12,954
12,954

51,816

Il
Al

450,000

20,040
429,960

430,000

20,000

307 212+01 o

Il
Al

450,000

20,040
429,960

430,000

20,000

Il
Al

Il
Al

110,000

110,000

9,720
100,280
340,000
340,000

10,320
329,680

100,000

330,000

10,000

10,000

= H

13,220

6,610
6,610

12,820

400

307 212+01 A

=

13,220

6,610
6,610

12,820

400




oF
R”J

ok
ol

o © N~ M~ ()] o Yo} Yo} Lo o o (e} o (e}
(@] Al — — o o [e] (o)} (0] o
< (@) (ep] ™ N~ (@) (0} (e)
=0 @ < < ) ol 0 o
N o < o < M <
Klo 4 4
E|
=)
o Lo o o Lo © o o o (e} (e} o o o
Al N~ (e} (@] N~ «© © [«] o O © [} o o
© < ! o > N Nl e e D |0 © S|e
[N) — Lo — Y] < < — — D (<o) [aN] (0] (e}
— <t — — Al — — | — ™| —
LH3r A .| 1
uiled!
KIS
o o O O ) ™M O O ™D 1O 0| ™ ™MD 1 0 O O O © M M| © OO M ™ Yo} Yo} fp] [Te] o (@] (e} o (e} o o o o o o o
(V) [N < M W W O A WO © O N IO O O O O© M M| © O M ™ Y] ()] ()] ()] (=) © (<o) (e} © o O () (@) () o o
N N OO ¥ - Ih— © O - o1 — - = —| O] [ 0 N N N O © R R
3
<
=
H =< =< H =< H=< W= i fir U
30 30 30 B0 30 B0 30 B0
o o (&) Ql o O (<o} (=]
o [eN} M~ (ep] (ep) Yol — Al
™ = P P a x
or W X 5L & & E @
X0 R 008 S 8 S 8 8 8
)] - - - - - - O
BJ <k s o o o o o -
. Oz~ ™R Y e L8
—_ 0 = Ho =]
3D < — i 20
= - D ol = o -
=< = m b ok il K0 no
IF = o =8 <0
= = 0 o o o m =
= = o A = W & L S &
= s ) N (i E| <Y H0 =
— =) ol 0 oF L vt <
= - b <+ =< . < = Ok
= = H U U 30 = Kl o 0
ol n kd Y ol M o S = LI
Nl 00 N —= —_= 0 o ooz OF 3 o i
o |K = 0k K1 op o 0 ER=L B Kd
g oA o ro H S |T Ko & m (o or = < ok H
d <0 Hr o <0 20 ™ ) &l 20 ™ =| 8|0 ™ m )z W W m 0 <0 w0 W R =
- ROE! o H H < IS} R0 < IR RS RS Hlzw <4 <4 < M M O H| |0
RE |~ ar WH 7 7 RO 0 ~ AR W |0k R R o) [= ® RO WO S o O RO | A | o
g o) O g ol ~ O O ol gl O ylaw|=x O O al [% O O O O~ O Olal|=x
. Qal mJ — al N~ aN} W == — |o al ~ | »
o o — o (e} o (e} o — — (@) (e}
x <4 & I<p) Hl N & l<p)
I RO RO




oF
R”J

ok
ol

o o () () (e} (@] () Al Al o) Q o 0]
o (ap) (ep) © Al o Ql
(@) — — (3] [N [e0) (o)}
- o N Ny = N =
m_o < < <
=
D
o o o o o o o [ee] [ee] o) [e0) o 0]
o o o [«] o o [«] [{e] «© «© Al (@) Ql
(@) o o (] (e) o (] «© «© Al <t L0 (o}
o < | << ) ) ) o o o o —
N - | — | — [eo} [eo} N — —
LH3r
uiled!
KIS
o o o o o o o o o O O o O O] O o O O © O © © O ©O © 0O © © O 0| O o o o o o o o <o} (<o} © o
o o o o o o o o o O O o O O O o O O @O Al O O Al O ™ Al O 0 Al | O (@] (] o o (=] o o L Lo 0 Al
S S O 2|So]|8 oSS S O3S S OO W RV OO ORI ONIO O O S S XSS ® D DD
o WY I || T[0T FF|O O F T — —| © o | v S| » o - - N = =
— — — — 0 o6} 0 o6} N~ N — - |-
3
<
=
== N =< N =< = = = = nr
<
_HI_JH
©
or * no
70 s of
Bl m <J
: Rr N ___ﬁw
ol 0 =oU BT +
I < 30 w ¥ T E o
. n0 _|,_ HI = oD
= kOO0 ™ RO 4o
) oY it = -~ = |
a0 Al Rogp = 4 g 0 I
= = 30 - a0 0o o 00 0
= |l RO 30 - I b 20 2 =
5 | w = 0p o i T oW = K )
1 o = =020 =5 =
= | = of 0 | 5 = _p @25 M M
F |z o K = | = Ki Ik A K D kK g <l KO < KJ
) hiy 0 M M :I H < - ESRL 5 ol ur < 00 T Mo
mom oz W RIJ20 T i zl %2 W 30 oo 2 HO Ko B0 Wo o B0 O Ho
S s B O = B i sl e S R < o 0H RV A - o B s 1 N T
Rl |®m ®0 &) ®|DF| AR RO M A Al RO 20 =l 7 - a1 1 Mo Mo |
RO O O & Ollr|al|al O ol g O oF &) oll =< O 0 O
. < T N N Y N~ N Klo ] — — N
o= © q4l®|° 4 & e ) 0 o & < <
o 0 0 Gl il T
20 T
oF




SH: AEI=X D
M 9y

el AETEIM (B9 &2

_ _ _ Muo
SN - EH . S(3) - MRAY - BES O] &+ 0% Sl ko HRz2
Al 928
202 o4 4l 3,000 3,000 0
SETET 3,000 3,000 0
O= 0l 3,000
—olMe A BEES 3,000
301 LBEAT 54,480 55,340 £860
2IIeEa= 54,480 55,340 A 860
OJIEtEd = 54,480
—2HYL 4 FHEER3
25,000%80H 2= % 122] 24,000
—RISEAS NIEHS 20,000& x5 100
—AHITASSIM2AIY B
40,0008 »42& 16 26,880
—R0LH AE 2 WEY
10,0002 +35021 3,500
307 212+01 o 4,000 4,500 A500
06 2E8= 4,000 4,500 A 500
OEE3 4,000
—AHIRABAMAAY M2
100,000& 40 4,000
SESeldztel 5,900 14,400 8,500
201 24| 2,300 2,000 300
01 At 22l 2,300 2,000 300
OZEIMAYIA BI24L 207
20,0002 #1574 2 1,800
OZEN 2494 £22 HE
2x2,500%1000H 500
301 et al= 3,600 2,400 1,200
12 JIEtE A3 3,600 2,400 1,200
Ol ZEM 2NN 2SH)
40,0003 x2H 45 3,600
HY 2L ZHI(ALZISXI2H) 232,772 214,659 18,113
IE=E 17,772 113,219 4,553
el 2| 17,772 113,219 4,553
101 @124t 117,772 113,219 4,553
03 RIAHAZZ2NHE S 17,772 113,219 4,553
OBEsFAL B 65,242
—Jl=s 1,433,0353 128 «2H 34,393
— 403 14,025
24 19,236,420 4/ 12+2H 12,825
SEF Ot 300, 000& 23| +x2H 1,200




M ARSI
Y YA (AMSI=X1)
& QI 2AY| (ctel: &
S HE - S(EH) - NRAY - BES sk oy S 2
0f 4 o
—=c|ZF 4| 4,080
ZAgAH| 120,000& 123 2% 2,880
M= | 50,0003 12& x2H 1,200
— =22 10,444
ARERI 322 9,890% 44 Al 212 +2H 10,444
B PNESES 52,7703 18 +x2H 1,900
— =l 200,000& 2% 400
Ooker=EXsl2 2tel 27,739
—Jl2s 1,237,910&3 12&«1H 14,855
—&03 6,232
Jg=¢ 16,894,920 4/ 12+ 1 5,632
YEF I 300,000& 22| x1H 600
—=Sc|=MY| 2,040
X ol 3 Al 120, 00021 + 1224 +1% 1,440
==Y | 50,000 x 123« 1Y 600
— U2 3,685
S22 69,5203 x53€ x1H 3,685
R PNES= 46,3503 x20€ x1H 927
Odal2t 22| 24,791
—Jl=3 1,276,303 x12& x1H 15,317
—&0= 6,386
Jlg=¢ 17,356,680 4/ 12+ 1 5,786
YEF | 300,000& 23| x1H 600
—=Sc|=M4Y| 2,040
ZAgAltl 120,000& *12& 1 1,440
ME==JE | 50,000 x 123~ 1L 600
—AAxt=g 47,6102 »22 « 1Y 1,048
Jl=2Z4l 115,000 101,440 13,560
Jl2Z | 115,000 101,440 13,560
201 L EH2FH| 34,800 33,240 1,560
01 AtR2tel 34,800 33,240 1,560
ORAM2Z J123Hl 34,800
202 ¢4 4| 76,000 64,000 12,000
01 = LHA bl 76,000 64,000 12,000
O=UW0H bl 76,000
203 R =&l 4,200 4,200 0
04 EM2I TR 4,200 4,200 0
ORM2ZYSRF=LH 4,200
HRE S (Arsl =Xt 1,427,100 900,000 527,100
TESIEpE 200,000 200,000 0




A ARISX 0
HH: WRES(AM3=XDH)
&2 WRANHX S AR
- _ - MNuE o
SNBSS - MEAY - BES Aboy e =2
HEHHRIE 200,000 200,000 0
RIISHEZ 200,000 200,000 0
01 II3d8E= 200,000 200,000 0
orsEXlas 100,000
oxgegdll=a 100,000
28X= ,227,100 700,000 527,100
SN E ,227,100 700,000 527,100
802 gret=2 | E} ,227,100 700,000 527,100
01 =0n2x3eteza 514,000 324,000 190,000
OZML=X 330,000
OL =X 59,000
OH&=EX 45,000
(@)U =P=ESSE-IN 80,000
02 Al - SHIEZZBEZ 713,100 376,000 337,100
ZOH =X 140,000
OL =X 375,100
OW&=EX 28,000
(@JU=P=ESS =N 170,000




